

BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM

Előterjesztő neve és beosztása: **Dr. Tóth János tanszékvezető, egyetemi docens**
Szervezeti egység: **BME KJK, Közlekedéstechnológiai és Közlekedésgazdasági Tanszék**

E L Ő T E R J E S Z T É S

**A Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar Tanácsának
2024. március 7-i ülésére**

Az előterjesztés címe

***Javaslat Közlekedésért Érdemérem adományozására
Dr. Török Ádám részére***

Az előterjesztést véleményezte (véleményezésen van)*:

Gazdasági Bizottság
Oktatási Bizottság
Tudományos Bizottság

Budapest, 2024. február 29.

* a megfelelő aláhúzendó

I.

AZ ELŐTERJESZTÉS TARTALMI KÖVETELMÉNYEI

A) AZ ELŐTERJESZTÉS SZAKMAI INDOKAI, ELŐZMÉNYEI, SAJÁTOSSÁGAI

(1) A Közlekedésért Érdemérem a közlekedés érdekében végzett magas színvonalú, eredményes munka elismeréséért adományozható.

(2) Évente legfeljebb 30 érem adományozható.

(3) Az érem díszdobozban elhelyezett, ezüsből készült, „proof” kivitelű, átmérője 42,5 mm, vastagsága 3 mm. Előlapján a közlekedési ágazatot szimbolizáló ábra és az „A KÖZLEKEDÉSÉRT” felirat látható. Hátdalán Magyarország címere helyezkedik el, amelyet az „INNOVÁCIÓÉRT ÉS TECHNOLÓGIÁÉRT FELELŐS MINISZTER” felirat övez.

(4) Az érem adományozására a március 15-i nemzeti ünnep, vasutasnap és a nemzetközi polgári repülés világnapja alkalmából kerülhet sor.

Dr. Török Ádám 1981. január 18-án született Budapesten. 1999-ben nyert felvételt a BME Közlekedésmérnöki Karára. Végzésekor 2004-ben Prof. Tánczos Lászlóné felkérte, hogy a Közlekedésgazdasági Tanszéken doktorandusz legyen, majd oktasson. 2009-2011 között tudományos segédmunkatárs, 2012-2014 tudományos munkatárs, 2014-2017 egyetemi adjunktus, 2017-2019 egyetemi docens, 2019-2022 habilitált egyetemi docens volt, most pedig a Közlekedéstechnológiai és Közlekedésgazdasági tanszék egyik egyetemi tanára. 2016 óta a BME Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Karának tudományos és nemzetközi dékánhelyettese. 2004 óta folyamatosan oktat és kutató a Karon. 2004-ben PhD fokozatot szerzett a BME Baross Gábor Közlekedéstudományi és 2016-ban a Szervezés és Gazdálkodástudományi doktori iskolában. 2019-ben habilitált, 2021 sikeresen védte MTA doktori értekezését. 2017-2020 között az MTA Közlekedés és Járműtudományi Bizottságának titkára volt, 2020 óta pedig a Bizottság elnöke. 2019 óta a Közlekedéstudományi Egyesület elnökségi tagja, 2021 óta pedig a Gépipari Tudományos Egyesület elnökségi tagja. Valamennyi tevékenységét szakértelemmel, kitartóan, nagy munkabírással végzi. Közlekedési szakma iránti elköteleződése megkérdőjelezhetetlen.

Tevékenysége szorosan összefügg a közlekedési folyamatok kutatásával. Elsősorban a közúti közlekedési terület környezeti és gazdasági vonatkozásai tartoznak fő kutatási területei közé. Az egyetemi oktatás széles spektrumában részt vesz, az egyetemi oktatás valamennyi szintjéig: BSc, MSc, PhD képzés. Emellett kutatási tevékenysége is szorosan a közúti közlekedéshez kötődik. Számos külső, ipari megbízás elvégzése is beletartozik tevékenységébe. A megbízók rendkívül széles körből kerültek ki: EU, BKV Zrt, ENSZ, Magyar Posta Zrt, NKH, NFM, Budapest Főváros Önkormányzata,

Mindezek alapján javaslom a „Közlekedésért Érdemérem” odaítélését Dr. Török Ádám részére.

B) AZ ELŐTERJESZTÉS FŐ CÉLKITŰZÉSEI

Felterjesztés Közlekedésért Érdemérem adományozására Dr. Török Ádám részére.

C) KOORDINÁCIÓ EREDMÉNYE

D) VÁRHATÓ HATÁSOK

Dr. Török Ádám munkájának elismerése, a Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar presztízsének és vonzerejének növekedése.

E) VÁRHATÓ KÖLTSÉGGYAKORLATOK

Nincsenek

F) KAPCSOLÓDÁS MÁS ELŐTERJESZTÉSHEZ, SZAKMAI ANYAGHOZ

II.

HATÁROZATI JAVASLAT

(A határozati javaslatot röviden, egyértelműen kell megszövegezni úgy, hogy tartalmát az előterjesztés és a jegyzőkönyv nélkül is értelmezni lehessen.)

A Kari Tanács úgy dönt, hogy támogatja a Közlekedésért Emlékérem adományozására tett javaslatot Dr. Török Ádám részére.

Felelős/ök: Dr. Varga István dékán

Határidő/részhatáridő: Szenátus - 2024. április 29.

Hatálybalépés ideje: 2024. szeptember 21.

Kérem a Kari Tanácsot, hogy az előterjesztett határozati javaslatot fogadja el!

Budapest, 2024. február 29.

Dr. Tóth János
tanszékvezető